
Društvo
upokojencev

Izteklo se je leto 1988 in s tem
tudi načrtovani izleti društva
upokojencev Kodeljevo. Vse je
minljivo, zato mine tudi lepo do-
živetje, ostanejo pa nam spo-
mini, ki nam še dolgo v pogovo-
rih krajšajo urice našega življe-
nja.

Izleti, ki so za nami, so bili
organizirani po Sloveniji, Hrvaški
in tudi zamejstvo ni izostalo.

Na izletih smo občudovali na-
ravne lepote in ena večjih lepot so
bila Plitvička jezera. To so nepo-
zabni spomini na mogočne sla-
pove, ki padajo z višin in na vož-
njo po jezeru, ki je bila kakor
v pravljici. Nato poiovanje po
Beli krajini in obisk muzeiev
v Meiliki, Crnornlju, Semiču. Vi-
nica, rojstni kraj pesnika Otona
Zupančiča, z okolico. Ncpozaben
bo ostal piknik srcdi snežniških
gozdov, ko smo se naužili sonca

in svežega zraka po mili volji.
Tudi Slovenske gorice nam bodo
ostale v spominu, čeprav nam je
v leh krajih ponagajalo vreme.
Ptujski grad, tovarna sladkorja
v Ormozu, vse lo ostaja nepo-
zabno. Krona vseh izletov je bil
izlct v NEZNANO. Veseli, razi-
grani ob harmoniki smo si dali
duška. Dobra jcdača, pijača, pro-
stor, srečelov in druge družabnc
igrc, vse to je dvigalo vzdušje
udcležencev. Večina udtležcncev
izleta v NEZNANO soglaša, da je
bil zaključni izlet res pika na »i«,
ki bo ostal dolgo v spominu.
Vsako takšno doživetje nam daje
moči, da lažje premagujemo jesen
življenja.

Tudi v naslednjem letu bo ko-
misija za izlete pripravila plan
izletov. Po predvidevanjih bo ob-
javljen v januarski št. Naše skup-
nosii. Poieg mesečnih izletov bo
vseboval še tri izlete v okolico
Ljubljane. Na te izlete se bomo
podali peš. V letu 1988 sta bila
v tednu upokojencev Moste-Polje
organizirana dva takšna izleta. Na
obch je bila dobra udeležba in
pobuda, da je treba s takšnimi in
podobnimi izleti Se nadaljevati.
Pri izdclavi plana smo upoštevali
vaše želje, ki ste jih napisali na
zadnjem izlctu. Menimo, da bo
udeležba na izletih v letu 1989
prav tako številčna kot je bila
v minulih.

Ob zaključku zahvala vsem, ki
so sodclovali pri »rganiziranju
izlctov, zahvala ludi IO DU Ko-
dcljevo, ki je moralno podprlo or-

ganizacijo, da so sc izleti lahko
organizirali.

Vsem upokojencem Kodelje-
vega in drugim želimo SREČNO
IN ZDRAVO novo leto 1989, da
bi ga polni energije preživeli!
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